

上网点广告日挣8美元?网络传销!

蓬莱警方破获“爱搜索”网络传销案,涉及传销成员500余名

本报记者 张琪
通讯员 陈继港 徐忠

一提起“传销”,多数人会想起传销人员集中聚会的场景。不过,过去传销的老套路已过时了,蓬莱警方近日就破获了一起与众不同的传销案,该传销团伙利用网络发展下线,人们交纳一定费用即可成为会员,在名为“爱搜索”的网站上,只要点击网上的100条广告,一天就能有8美元的费用入账。此外,发展下线还能有另外收益。

传销傍上互联网+,鼓吹财富重新分配

“爱搜索”究竟什么来头?

警方调查了解到,“爱搜索”公司在美国华达州注册,该公司原名:inter-mark(因特·马克有限公司),2012年1月24日,公司更名为:ACESSE CORPRTATION(“爱搜索”公司)。

该公司以因特·马克有限公司为申请人通过北京天昊联合知识产权代理有限公司在中国两次申请过商标,该公司未在我国领取直销牌照。

“爱搜索”网站鼓吹互联网时代财富重新分配,只要加入“爱搜索”成为会员,赚钱就能在互联网上通过点击广告完成。

他们声称,“爱搜索”公司与谷歌、百度公司一样,营业收入来自互联网广告,谁先加入公司,谁就享受高额收益。“爱搜索”引擎使用者的越多,就越能吸引大量广告商投入,就能掌控财富。

据悉,要成为“爱搜索”的客户,必须购买三种广告套装中的一

老人迷恋“爱搜索” 整日上网点广告

从2014年4月开始,蓬莱市公安局经侦大队先后接到多人举报,举报人多为一些老人子女,他们称家里的老人最近都在迷恋一个名为“爱搜索”(英文名:acesse)的网站,老人除了投钱进去外,还整日足不出户守着电脑,说只要不断点击网上的广告就能挣钱。

举报人称,老人对子女们的劝说听不进去,还不停地发展下线拉人头,担心这个“爱搜索”涉嫌传销。举报人提供,涉嫌组织这个网络传销活动的人叫白某某。

警方对这一线索进行了情报研判,在市经侦

支队、蓬莱网安部门的大力支持下,逐步发现该传销团伙以下“爱搜索”网站点击广告领取佣金、终身返利的形式吸引他人加入,以收取入门费为手段,以发展人头数为主要计酬方式开展传销活动。

2014年7月22日,此案被立案侦查。经过烟台经侦部门、网侦部门、技侦部门的相互协作,目前已获取该网站其中一分支下线人员数据资料,发现该网络传销团伙分支以蓬莱籍犯罪嫌疑人白某某为首,目前蓬莱市涉及“爱搜索”传销成员500余名,涉金额一千多万元。

该传销犯罪团伙犯罪手段简单直接,加入方法通常以2000美元为入门费,会员在银行开设一张借记卡,在“爱搜索”网站登录注册,获得网站用户名(ID号)及登录密码,每天至少点25条至100条广告为幌子,可获取8美元费用。

该传销团伙将传统型传销的拉人头方式与网络传销的名

称虚拟化手段进行结合,犯罪方法更具迷惑性,犯罪手段更为狡猾。

警方介绍,参与“爱搜索”网络传销的会员众多,涉及范围广,时间跨度长。该传销具有较大的诱惑性、欺骗性。以点击广告为名,其实是以发展下线为主要的计酬方式。会员发展下线没有人数的限制,会员晋级必须直

接发展下线会员。该传销组织既有传统拉人头传销的特点又有网络传销犯罪的特征。会员以中老年人为主体,女性占比较大。

今年8月18日,警方实施了集中抓捕,白某某等4名嫌疑人全部归案。目前,此案即将被移交至检察机关,白某某等人涉嫌组织领导传销活动罪面临检方指控。

相关链接

今年以来共立各类传销案件3起

记者从烟台市公安局经侦支队获悉,截至2015年12月15日,今年全市共立各类传销案件3起,抓获犯罪嫌疑人15名,清查遣散相关人员近200

了70%、67.4%、71.4%和75%。更多防范传销犯罪常识,请关注烟台市公安局经济犯罪侦查支队官方微博公众账号。关注方法:搜索“烟台经侦”。

渔船搁浅船主欲轻生 民警跳入刺骨海水中救援



12月15日上午,一艘载有三人的渔船在烟台西港触礁搁浅,烟台市公安局西港分局民警解救时发现,船主觉得愧对家人,欲与渔船同沉自杀,经过民警和陆续赶来的亲属劝说下,这名船主才弃船上岸。本报记者 赵金阳 通讯员 赵健 丁天颐

烟台开发区更新公交102辆 六成以上为新能源车辆

本报12月16日讯(通讯员 马伟
于建 记者 张琪) 从开发区政务大厅交通窗口获悉,今年以来,开发区管委投入专项资金4000万元,用于更新公交车辆102台,车辆现已全部更新到位。

政务大厅交通窗口负责人介绍说:“此次更新的102台车辆,全为9米以上大型客车,载客量、舒适度、安全性都会有较大改善,群众出行将更加舒心顺利。”这位负责人继续说,“而且更新的102台车辆中,有64台新能源车辆,占更新车辆总数的63%,对于减少排放、改善大气质量,实现城市绿色发展,意义重大。”

据介绍,与柴油车相比,LNG燃气

公交车每年可减少废气和污染物排放6000吨以上,综合排放量比柴油车降低85%左右。

同时,7月份开发区公交公司完成了全部公交车辆的GPS升级改造,真正实现了对公交车辆的实时监控、即时调度,智能化管理水平不断提高,在长江路等主干道建成智能公交电子站牌40个,采用LCD液晶显示屏,动态播报视频、图片和文字;百米内免费Wi-Fi覆盖,让候车乘客享受无线上网服务;安装摄像头,实时记录站台客流信息;利用“互联网+”手段打造智慧型城市,全力推进城市现代化进程。